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На виконання наказу МОН України №178 від 23.03.2005 р. «Про 

затвердження примірного положення про порядок звітування керівників 

дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів 

перед педагогічним колективом та громадськістю» та з метою подальшого 

утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи 

управління освітою, поєднання державного і громадського контролю за 

прозорістю прийняття і виконання управлінських рішень, запровадження 

колегіальної етики управлінської діяльності у навчальних закладах, що 

базується на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації, сьогодні я 

звітуюсь перед вами за 2020-2021 н. р. 

Основним завданням керівника вбачаю створення у навчальному закладі 

належних умов для забезпечення рівного доступу для здобуття якісної освіти.  

В закладі ведеться облік дітей шкільного віку та дітей, яким 

виповнилось на 1 вересня поточного року 5 років, котрі проживають у зоні 

обслуговування закладу. Для цього проводиться відповідна робота, видається 

наказ по школі, складається розклад занять для дітей, які не відвідують 

дошкільний навчальний заклад, проводиться роз’яснювальна робота з 

батьками.  На даний час у закладі навчається 216 учнів. 

Для здобуття якісної освіти нашим вихованцям створювались належні 

умови: до варіативної складової навчального плану були введені за бажанням 

батьків і учнів різні спецкурси, курси за вибором  та факультативи, які 

викладали досвідчені педагоги. Учні залучалися до різних конкурсів, 

олімпіад з базових дисциплін, де показували добрі результати. Це свідчить 

про результативність роботи з обдарованими дітьми. 

У навчальному закладі створено умови для безперервного підвищення 

кваліфікації педагогічних кадрів, їх самоосвітньої діяльності. 

У школі працює 26 педагогічних працівників, з них:  
- мають вищу освіту – 25, 

- мають середню спеціальну освіту – 1, 

- учителів вищої кваліфікаційної категорії – 18, 

- учителів першої кваліфікаційної категорії – 7, 

- учителів-спеціалістів – 1, 

- мають звання «учитель-методист» – 4, 

- мають звання «старший учитель» – 10, 

- нагороджені знаком «Відмінник освіти України» – 1. 

26 педагогів пройшли навчання за програмою «INTEL» «Навчання для 

майбутнього». 

Значна увага приділялася роботі з обдарованими дітьми. З метою 

виявлення, навчання та розвитку обдарованих учнів, враховуючи освітні 

потреби, можливості та пізнавальні інтереси школярів, у робочому 

навчальному плані було виділено години на: 

- проведення курсів за вибором: 

- 5, 6 класи, «Етногеографія», по 1 годині; 

- 6, 7, 8 класи, «Психологія спілкування», по 1 годині; 

- 8 клас, «Зелений пакет», 1 година; 



- проведення факультативного курсу: 

-   10 клас, «Практикум із синтаксису української мови», 1 година; 

- проведення індивідуальних та групових занять: 

-   2-4 класи по 2 години; 

-   5 клас з природознавства 1 година; 

-   7 клас з географії 0,5 години; 

-   9 клас з фізики 1 година, української мови 1 година; 

-  10 клас з української мови 1 година, біології 1 година, історії України 1 

година, географії 1 година. 

У навчальному році приділялась належна увага позакласній роботі, 

проводились предметні тижні і загальношкільні свята. До заходів залучалися 

вихованці дитячого будинку  «Чебурашка», які навчаються в навчальному 

закладі та учні різних соціальних категорій (діти з особливими освітніми 

потребами, діти учасників АТО (ООС), діти з багатодітних сімей, діти-

переселенці). 

Робота педагогічного колективу сприяє виявленню та підтримці 

талановитої молоді, створенню умов, необхідних для розвитку 

індивідуальності та неординарних здібностей учнів, має свої позитивні 

результати. 

Протягом 2020 – 2021 навчального року в навчальному закладі були 

проведені конкурси «Клас року - 2021», «Учень року - 2021» (відповідно до 

наказу по навчальному закладу від 03.09.2020 року № 83-г «Про проведення 

конкурсів «Кращий клас року», «Учень року»») та визначені переможці. За 

ініціативну та творчу діяльність в житті навчального закладу отримали 

грамоти та почесне звання «Учень року - 2021» такі учні: Скорик Марія (5 

клас), Негода Діана (10 клас), Липовенко Ольга (9 клас). У конкурсі «Клас 

року – 2021» перемогли та отримали грамоти: учнівський колектив 5 класу, 

учнівський колектив 6 класу, учнівський колектив 10 класу.  

         Команда лідерів учнівського самоврядування (учні старших класів) 

брали участь у проєкті «Спільно Сильно: Шкільний тиждень активізму», 

який тривав з 19 до 23 квітня 2021 року. Проєкт реалізується в межах 

програми «Мріємо та діємо». Старшокласники провели екологічний челендж 

«Волонтерство в громаді» з метою роз’яснення населенню проблем утилізації 

сміття. 

          Учнівські колективи 5-11 класів брали участь в онлайн-конкурсах та 

створювали відеопрезентації до Дня пам’яті та примирення і 76-ої річниці 

перемоги над нацизмом у Другій світовій війні (8, 9 травня 2021 р.), до Дня 

матері та Дня вишиванки.  

         Організація учнівського самоврядування «Лідер» були учасниками 

районного конкурсу на кращий суспільно значущий проєкт учнівського 

самоврядування у номінації «Здорові діти – успішна країна!» 

         Спільно з працівниками психологічної служби лідерський склад 

учнівського самоврядування провели заходи: «Булінг: міфи та реальність» 

(04.11.2020 р.), уроки доброти «Ми любимо тварин!» для учнів початкових 

класів (05-06.10.2020 р.), інтерактивну гру «Булінг – це…» (09.11.2020 р.), з 



учнями старших класів проведено профілактичну бесіду «Правила 

поводження з піротехнічними предметами» (13.11.2020 р.), годину 

спілкування в бібліотеці «Голодомор – біль душі і пам'ять серця» (23.11.2020 

р.), інформаційно-просвітницький захід «Стоп насильство!!!» спільно з 

інсектором ювенальної превенції старшим лейтенантом поліції Гаврешовою 

Маріанною  Юріївною (в рамках щорічної акції «16 днів проти насильства»), 

уроки-тренінги «СНІД: подумай про майбутнє – обери життя» для учнів 

старших класів спільно з вчителем основ здоров’я Бондаренко Л.Д.   

          З 17.05 по 21.05.2021 року в навчальному закладі пройшли заходи з 

безпеки дорожнього руху з метою запобігання дорожньо-транспортних 

пригод. На заходи були запрошені інспектор відділу превенції 

Білоцерківського РУП ГУ НП в Київській області лейтенанта поліції Дідик 

Діани Андріївни та інспектор СРПП Лазаренко Віктора Олександровича 

(капітан поліції). Правоохоронці з учнями 3-4 класів та 5-8 класів провели 

інформаційні бесіди про адміністративні правопорушення та дотримання 

Правил безпеки дорожнього руху «Знаємо, вивчаємо, виконуємо!». Учні 

задавали питання та отримували змістовні відповіді від працівників поліції 

щодо Правил дорожнього руху, адміністративної відповідальності за 

правопорушення на дорозі та в інших громадських місцях.  

          Лідери учнівського самоврядування брали участь в онлайн-конкурсах 

«Відун», «Топографія», «Рятівник» (Всеукраїнська військово-патріотична гра 

«Сокіл» («Джура») – 2021) та районному заході до Міжнародного дня 

захисту дітей. 

         У навчальному закладі проводиться контрольно-аналітична діяльність. 

Відвідано та проаналізовано виховні заходи, проведено 4 засідання ради з 

профілактики правопорушень, 29  позакласних виховних заходів. 

       У 2020-2021 навчальному році у закладі працювали такі методичні 

підрозділи: 

- методична рада (голова Островська Л.); 

- ШМО вчителів початкових класів (керівник Бурчак Л.); 

- ШМО вчителів гуманітарного циклу (керівник Мітлицька О.); 

- ШМО вчителів природничо- математичного циклу (керівник Аксьонова 

С.); 

- ШМО вчителів технічно - естетичного циклу (керівник Цимбал Т.); 

- ШМО класних керівників (керівник Пономаренко С.); 

- творча група вчителів (керівник Шаравара Н.). 

Плани роботи методичних підрозділів виходили із змісту науково-

методичної проблеми школи. Під час проведення засідань ШМО, творчої 

групи протягом навчального року проводилося  вивчення, опрацювання 

інструктивних матеріалів, методичних рекомендацій щодо організації 

навчально-виховного процесу, змісту, форм і методів проведення уроків та 

позакласних заходів, новинок психолого-педагогічної літератури; 

обговорювалися актуальні проблеми навчання та виховання учнів, вчителі 

проводили відкриті уроки, ділилися досвідом своєї роботи. Методичні 



підрозділи проводили моніторингові дослідження якості навчальних 

досягнень школярів з базових дисциплін.  

Підвищенню та удосконаленню педагогічної майстерності вчителів 

сприяла  чергова   атестація,    внаслідок    якої    було     присвоєно    

кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» учителю української 

мови та літератури Степаненко Т., продовжено на п’ять років термін дії 

кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання 

«Старший вчитель» вчителю української мови та літератури Тарасюк М. та 

вчителю початкових класів Бурчак Л.. 

Протягом навчального року впроваджувались елементи інноваційної 

діяльності за програмою сприяння просвітницькій роботі «Рівний-рівному» 

(практичний психолог Романюк Л.), проекту «Науково-організаційне 

забезпечення профілактики ВІЛ/СНІДу через систему освіти» (вчитель основ 

здоров’я  Бондаренко Л.), проекту «Освіта для стійкого розвитку в дії», 

(вчитель історії та правознавства Шаравара Н), проекту «Культура 

добросусідства» (класний керівник 10 класу Коваль Н.). 

Вчителі Степаненко Т., Тарасюк М., Бурчак Л. пройшли курсову 

перепідготовку  у  КОІПОПК. 

Є успіхи учнів у І-ІІІ етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

базових дисциплін. У І етапі олімпіад взяли участь 39 учнів, у ІІ етапі - 37 

учнів. Учасники ІІ етапу 35 з них стали переможцями та призерами (7 

перших, 15 других, 13 третіх місць). Учениці 11 класу Длугош Лілія та 9 

класу Липовенко Ольга зайняли І місця у ІІІ етапі з історії Всеукраїнських 

учнівських олімпіад, І місця у ІІІ етапі зайняли: учениця 11 класу Длугош 

Лілія з астрономії, технології та фізичної культури, учениця 10 класу 

Приймачук Юлія з біології, із зарубіжної літератури. 

У 2020-2021 навчальному році у закладі продовжував працювати 

первинний осередок МАН. Членами НТУ (слухачами) були 4 учнів. Учні 11 

класу Длугош Лілія та М’якшило Анастасія брали у І етапі конкурсі-захисті 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів НТУ  МАН України, де здобули 

призові місця.     

59 учнів 3-11 класів брали участь у І етапі ХІX Міжнародного конкурсу 

з української мови ім. П. Яцика, 3 учні – у ІІ (районному) етапі. Учень 5 

класу Герасименко Максим здобув ІІ місце у ІІ (районному) етапі. 

У І етапі ІX Міжнародного  мовно-літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка брали участь 46 учнів 5-11 

класів, 3 – у ІІ (районному) етапі. Призові місця у районному етапі здобула 

учениця 9 класу Чайка Катерина (ІІ місце).  

Учні школи брали активну участь у Всеукраїнських конкурс «Колосок» 

«Кенгуру», «Левеня».  

Протягом навчального року було проведено ряд предметно-

методичних тижнів, тижнів педагогічної майстерності вчителів, місячників, 

презентацій. Це, зокрема, тижні професійної майстерності вчителів 

зарубіжної літератури, початкових класів, географії, хімії, математики. 



         Відбулися психолого-педагогічний семінар «Формування іміджу 

навчального закладу», «Розвиток позитивної навчальної мотивації учнів за 

сучасних умов», психологічні тренінги з педагогічними працівниками 

«Корпоративна культура як компонент інноваційної культури педагогічного 

працівника», засідання «круглого столу» «Творча активність педагога – 

запорука якісного  рівня роботи закладу», педагогічні читання  «Моральне 

виховання дітей у поглядах В.Сухомлинського», аукціон педагогічних ідей 

«Навчаючи інших – навчаюся сам!», педагогічна виставка «Інноваційні 

педагогічні технології в навчально-виховному процесі». 

Учителі проводили відкриті уроки та позакласні заходи з предметів: 

різноманітні свята, конкурси, виставки, брейн-ринги, засідання «круглих 

столів». Брали активну участь у підготовці та проведенні засідань 

педагогічних рад, семінарів, педагогічних читаннях.  

 Щороку проводиться поточний ремонт приміщень школи, спортивних 

споруд.  В цьому навчальному році матеріалами, що були виділені відділом 

освіти, проведено косметичний ремонт приміщень школи загального 

користування,  будівлі котельні, харчоблоку, спортивного залу. За 

допомогою батьків проведено ремонти класних приміщень. За программою 

НУШ обладнано приміщення першого класу. За кошти, виділені 

Рокитнянською селищною радою, придбано телевізор для першого класу та 

акустичну систему для проведення виховних та розважальних заходів в 

закладі. 

В зв’язку з складною епідемічною ситуацією протягом навчального 

року, та малою кількістю батьків які виявили бажання, щоб їхні діти 

харчувалися в закладі, харчування не проводилося з 1 вересня 2020 року. Для 

індивідуального харчування учнів було виділено приміщення їдальні під час 

великої перерви. Для зберігання продуктів є два холодильники, морозильна 

камера,водонагрівач. 

  Медичне обслуговування учнів та працівників школи 

організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного 

медичного забезпечення учнів та вчителів у закладі обладнаний медичний 

пункт, де працює шкільна медична сестра, яка організовує систематичне та 

планове медичне обслуговування учнів, забезпечує профілактику дитячих 

захворювань. Щорічно на базі центральної районної лікарні діти проходять 

медичне обстеження.  Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на 

підставі довідок лікувальної установи у школі формуються спеціальні 

медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та 

групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. 

Відповідно цих списків видається наказ по школі. Медичне обслуговування 

працівників школи організовано також на базі ЦРЛ. Вони щорічно проходять 

поглиблений медичний огляд у серпні за графіком кабінету профогляду 

медичної установи. Працівники їдальні проходять медичні огляди два рази на 

рік. Огляди відбуваються за рахунок держбюджету. На проходження 

медичного огляду кожному працівнику школи виділяється два дні. 

Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках 



установленого зразка, які реєструються і зберігаються у медичної сестри 

школи.  

  Цікавими оздоровчими заходами у школі є проведення 

традиційного Дня здоров’я, шкільної спартакіади,  показ відеофільмів про 

шкідливість паління, наркотиків, алкоголю, виступи шкільної медсестри на 

загальношкільних лінійках.  

 В навчальному закладі створений банк даних щодо різних категорій 

дітей: дітей-сиріт, напівсиріт, з малозабезпечених та багатодітних сімей, а 

також дітей, схильних до правопорушень. Складені акти огляду умов 

проживання даних учнів, ведеться відповідна робота класними керівниками 

та  адміністрацією школи.  

 Проводиться робота з дітьми, схильними до правопорушень. Вони 

залучаються до роботи у спортивних секціях та  гуртках. 

 Педагогічний колектив працює у тісній співпраці з дитячим будинком 

«Чебурашка» з питань навчання та виховання дітей.  

Класні керівники тісно співпрацюють з сім’ями своїх вихованців: 

відвідують дітей вдома, спілкуються з родинами. Однією з традиційних  

форм роботи з батьками  є батьківські лекторії. Тематика лекцій підбирається 

з врахуванням вікових особливостей дітей. У проведенні лекторіїв бере 

участь адміністрація школи, практичний психолог, соціальний працівник 

Рокитнянської селищної ради, запрошуються працівники  поліції, ювенальної 

превенції, центру зайнятості. 

 Щодо роботи зі зверненнями громадян з питань діяльності навчального 

закладу проблем не виникло. Всі, і усні, і письмові, звернення вчасно 

розглядалися і вирішувалися по мірі можливості на місці. Пропозиції, 

викладені батьківським комітетом, радою закладу, піклувальною радою та 

батьками враховувалися при плануванні  роботи закладу. 
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